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Precautions
Before using this product, carefully read this manual and any manuals for compatible hardware. 
Retain instructions for future reference.

Safety

• Small children injuries.
Keep the product out of the reach of small children.

• If a battery is leaking, do not touch the material from the leaking battery with bare hands.
 – If a battery is leaking, stop using the product immediately and contact Customer Support.
 – If the material gets into the eyes, immediately flush the eyes with clean water and seek 
medical attention. It may cause blindness.

 – If the material comes into contact with the skin or clothes, immediately rinse the affected 
area with clean water. Consult your doctor if inflammation or soreness develops.

• If a battery is leaking, immediately move the leaking battery away from fire. The material from 
the leaking battery or gas may ignite, causing fire or explosion.

• Do not disassemble, heat, modify, or charge the batteries. Doing so may cause the batteries  
to leak or become damaged, which may lead to injury or burns.

• Insert batteries in the correct direction. Batteries can short-circuit when their positive and 
negative ends are reversed. This may cause batteries to overheat, explode, or leak, which may 
lead to injury or burns.

• Use only size AA batteries. Do not combine old and new, or different types of batteries.  
Using batteries of different capacities may cause explosion or leakage, which may lead  
to injury or burns.

• Dispose of used batteries according to the battery manufacturer’s instructions  
or local regulations.

• Remove batteries when they have reached the end of their life, or when storing the media 
remote for an extended period of time. Leaving them in the remote may cause leakage due  
to battery overdischarge, which may lead to injury or burns.

Use and handling

• Do not allow liquid or small particles to get into the product.
• Do not touch the product with wet hands.
• Do not throw or drop the product or subject it to strong physical shock.
• Do not stand on or put objects on the product.
• Do not place the product on an unstable surface or leave on the floor.
• Never disassemble or modify the product.

Cleaning
Follow the instructions below to help prevent the product exterior from deteriorating or 
becoming discoloured.
• Wipe with a soft, dry cloth.
• Do not apply insecticides or other volatile substances.
• Do not place any rubber or vinyl materials on the product exterior for an extended period of 

time.
• Do not use solvents or other chemicals. Do not wipe with a chemically-treated cleaning cloth.

Storage conditions
• Do not expose the the product or battery to high temperatures, high humidity or direct 

sunlight during operation, transportation and storage.
• Do not leave the product in a car with the windows closed, particularly in hot weather.
• Do not expose the product to dust, smoke or steam.

Set up your media remote
Turn on the power

1 Press the PUSH button on the back of the media remote and remove the rear cover.
 Keep pressing the PUSH button until the lock disengages.

PUSH button

2 Insert batteries with their positive and negative ends pointing in the correct 
direction.

3 Replace the rear cover.
 Align the protruded part on the cover with the recessed part on the media remote, 

and then press until you hear a “click”.

Hint

When battery charge runs low, the media remote may not operate properly or the distance at which you 
can operate the remote may be reduced. When this happens, replace both batteries with new ones.

Pair and set up your media remote

To use the media remote as a controller for your PlayStation®5 console as well as a TV remote, 
you’ll need to pair the remote with your console, and then set up the remote with your 
compatible TV.
Go to the home screen on your PS5™ console and select Settings  > Accessories > Media 
Remote> Set Up Media Remote, and then follow the on-screen instructions to set up your 
media remote.
Infrared (IR) technology enables you to operate certain functions on compatible televisions. 
For IR operation you must point the IR transmitter of the media remote directly at the device. 
Check that there are no obstructions between the media remote and the device.

Hints

 ˎ One media remote can operate only one PS5 console.
 ˎ If you switch TVs, you’ll need to reconfigure the media remote’s settings.
 ˎ Be sure to always update your PS5 system software to the most recent version.

Hardware part names
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A ) TV volume + button 

TV volume - button

B )   (microphone) button 
(reserved for future use)

C ) IR (infrared) transmitter

D ) TV power button

E )   (TV mute) button

F ) Directional buttons

G ) Enter button

H )   (back) button

I )   (options) button

J )   (fast reverse) button 

  (play/pause) button 

  (fast forward) button

K ) Service launch buttons

L )   (PS) button

Hint

The TV volume + button and the  (play/pause) button have tactile dots to help you find the  
buttons easily.

Specifications
Power source (2) Size AA batteries

External dimensions Approx. 45 × 145 × 26 mm (width × height × depth)

Mass Approx. 55 g (Without batteries)

Operating temperature 5 °C to 35 °C

Country of production China

Design and specifications are subject to change without notice.

GUARANTEE
This product is covered for 12 months from date of purchase by the manufacturer’s guarantee. 
Please refer to the guarantee supplied in the PS5 package for full details.

This product has been manufactured by or on behalf of Sony Interactive Entertainment Inc., 
1-7-1 Konan Minato-ku Tokyo, 108-0075 Japan.
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Меры предосторожности
Перед использованием изделия необходимо внимательно ознакомиться с данным 
руководством и руководствами совместимых устройств. Сохраните инструкции,  
чтобы у вас была возможность обращаться к ним в будущем.

Безопасность

• Опасность травмирования маленьких детей.
Держите изделие в недоступном для маленьких детей месте.

• Если батарея протекает, не прикасайтесь к веществу, протекшему из батареи,  
голыми руками.

 – Если батарея протекает, немедленно прекратите использование изделия и свяжитесь 
со службой технической поддержки.

 – Если вещество попало в глаза, незамедлительно промойте глаза чистой водой и 
обратитесь за медицинской помощью. В противном случае это может привести к 
слепоте.

 – При попадании вещества на кожу или одежду незамедлительно промойте этот 
участок чистой водой. При возникновении воспаления или боли обратитесь к врачу.

• Если батарея протекает, незамедлительно уберите батарею от источников огня. 
Вещество из протекшей батареи или пары электролита могут воспламениться и стать 
причиной возгорания или взрыва.

• Не разбирайте, не нагревайте, не модифицируйте и не заряжайте батареи. В противном 
случае это может привести  
к протечке электролита или повреждению батареи, что в свою очередь может стать 
причиной травм или ожогов.

• Вставьте батареи с соблюдением правильной полярности. При несоблюдении 
полярности может возникнуть короткое замыкание. Это может привести к перегреву 
или взрыву батареи или протечке электролита, что в свою очередь может стать 
причиной травм или ожогов.

• Используйте только батареи типоразмера AA. Не используйте одновременно старые и 
новые батареи или батареи разных типов. Использование батарей различной емкости 
может привести к взрыву или протечке, что в свою очередь может стать причиной 
травм или ожогов.

• Утилизируйте использованные батареи в соответствии с инструкциями производителя 
батареи или местными нормативными требованиями.

• Извлеките батареи из устройства по истечении срока службы или при подготовке  
ПДУ мультимедиа к длительному хранению. Если оставить батареи в ПДУ, это может 
привести к протечке электролита в результате разрядки батареи, что в свою очередь 
может стать причиной травм или ожогов.

Использование и обслуживание

• Защищайте изделие от попадания жидкости или мелких посторонних частиц. 
• Не касайтесь устройства мокрыми руками.
• Не бросайте и не роняйте изделие и не подвергайте его другим сильным  

механическим воздействиям.
• Не вставайте на изделие и не ставьте на него тяжелые предметы.
• Не устанавливайте изделие на неустойчивые поверхности и не оставляйте на полу.
• Никогда не разбирайте и не модифицируйте устройство.
• Транспортировка должна выполняться в оригинальной упаковке изготовителя.

Очистка
Чтобы не допустить внешних повреждений или обесцвечивания изделия, выполняйте 
следующие инструкции.
• Протирайте сухой мягкой тканью.
• Не наносите инсектициды или другие летучие вещества.
• Не оставляйте на продолжительное время резиновые или виниловые изделия  

на устройстве.
• Не пользуйтесь растворителями и другими химикатами. Не протирайте изделие тканью, 

пропитанной химическими очищающими средствами.

Условия хранения
• Во время использования, транспортировки или хранения не подвергайте продукт  

или батарею воздействию высоких температур, высокой влажности и прямых  
солнечных лучей.

• Не оставляйте изделие в салоне автомобиля при закрытых окнах, особенно в жаркое 
время года.

• Не подвергайте устройство воздействию пыли, дыма и пара.
• Продукцию следует хранить в оригинальной упаковке в темных, сухих, чистых, 

вентилируемых помещениях, изолированными от мест хранения кислот и щелочей.

Настройка ПДУ мультимедиа
Включите питание

1 Нажмите кнопку PUSH на задней части ПДУ мультимедиа и снимите  
заднюю крышку.

 Удерживайте кнопку PUSH до отключения блокировки.

Кнопка PUSH

2 Вставьте батареи с соблюдением правильной полярности.

3 Установите заднюю крышку на место.
 Совместите выступающую часть крышки с углублением на ПДУ мультимедиа, 

затем нажмите до щелчка.

Совет

При низком заряде батареи ПДУ мультимедиа может работать неправильно либо радиус 
действия ПДУ может сократиться. В этом случае замените обе батареи новыми.

Выполните сопряжение и настройку ПДУ мультимедиа

Чтобы использовать ПДУ мультимедиа в качестве контроллера для консоли PlayStation®5 
и ПДУ телевизора, необходимо выполнить сопряжение ПДУ с консолью, а затем 
настроить ПДУ для работы с совместимым телевизором.
Перейдите на начальный экран консоли PS5™ и выберите Настройки  > Аксессуары > 
ПДУ мультимедиа > Настройки ПДУ мультимедиа, затем следуйте инструкциям на 
экране, Настройки.
Технология инфракрасного (IR) излучения позволяет управлять некоторыми функциями 
на совместимых телевизорах. Для использования IR-управления наведите IR-передатчик 
ПДУ мультимедиа непосредственно на устройство. Убедитесь, что между ПДУ 
мультимедиа и устройством нет препятствий.

Советы

 ˎ Один ПДУ мультимедиа может управлять только одной консолью PS5.
 ˎ При смене телевизора необходимо перенастроить ПДУ мультимедиа.
 ˎ Всегда обновляйте системное программное обеспечение вашей PS5  
до последней версии.

Названия компонентов оборудования
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A ) Кнопка увеличения громкости TV 

Кнопка уменьшения громкости TV
B ) Кнопка   (микрофона) 

(закреплено для дальнейшего 
использования) 

C ) IR (инфракрасный) передатчик

D ) Кнопка питания TV

E ) Кнопка   (выключения звука TV) 

F ) Кнопки направлений

G ) Кнопка ввода

H ) Кнопка   (назад) 

I ) Кнопка   (параметров) 

J ) Кнопка   (быстрой перемотки назад)  

Кнопка   (воспроизведения/паузы)  

Кнопка   (быстрой перемотки вперед) 

K ) Кнопки запуска сервисов

L ) Кнопка   (PS) 

Совет

На кнопке увеличения громкости TV и кнопке  (воспроизведения/паузы) есть выступающие 
точки, которые облегчают поиск кнопок.

Характеристики
Источник питания (2) батареи типоразмера AA

Внешние габариты Прибл. 45 × 145 × 26 мм (длина × толщина × ширина)

Вес Прибл. 55 г (без батарей)

Рабочая температура От 5°C до 35°C

Страна изготовления Китай

Конструкция и технические характеристики могут быть изменены без уведомления.

ГАРАНТИЯ
На данное изделие в течение 12 месяцев с даты покупки распространяется гарантия 
производителя. Подробную информацию см. в гарантии, которая входит в комплект 
поставки PlayStation®5.

Изготовитель данного устройства или компания, от имени которой изготовлено данное 
устройство - Сони Интерэктив Энтертейнмент Инк, 1-7-1 Конан, Минато-ку, Токио, 
108-0075, Япония. 
Импортер на территории стран Таможенного Союза – АО «Сони Электроникс», Россия,
123103, Москва, Карамышевский проезд, 6. 
Дата изготовления указана на упаковке или на этикетке изделия после символов
P/D в формате: P/D: MM.YYYY, где MM – месяц, а YYYY – год изготовления. 
Произведено в Китае.

Реализацию осуществлять в соответствии с действующими требованиями 
законодательства.
Отслужившее изделие утилизировать в соответствии с действующими  
требованиями законодательства.

использовать до : см. на батарейке
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Запобіжні заходи
Перш ніж використовувати цей виріб, уважно ознайомтеся з цим посібником, а також 
усіма посібниками для сумісного обладнання. Зберігайте інструкції на випадок, якщо  
у майбутньому вам доведеться звернутися до них.

Заходи безпеки

• Ризик травмування для дітей.
Зберігайте виріб у недосяжному для маленьких дітей місці.

• Якщо батарея протікає, не торкайтеся речовини, що з неї витікає, голими руками.
 – Якщо батарея протікає, негайно припиніть використання виробу і зверніться у службу 
підтримки користувачів.

 – Якщо речовина, що витікає, потрапить вам в очі, негайно промийте очі чистою водою 
і зверніться до лікаря, щоб запобігти ризику втрати зору.

 – Якщо речовина потрапить на шкіру чи одяг, негайно промийте уражену ділянку 
чистою водою. Якщо на ураженій ділянці виникне подразнення чи запальний процес, 
зверніться до лікаря.

• Якщо батарея протікає, її слід негайно, забрати подалі від вогню. Речовина,  
що витікає з батареї, або газ можуть спалахнути і спричинити пожежу чи вибух.

• Не розбирайте, не нагрівайте та не модифікуйте батареї. Це може призвести  
до протікання або пошкодження батарей і відповідно – до опіків або травмувань.

• Вставляйте батареї в правильному напрямку. Якщо позитивні та негативні контакти 
батарей встановлені в неправильному напрямку, може статися коротке замикання.  
Крім того, батареї можуть перегрітися, вибухнути або протекти, спричинивши опіки  
чи травмування.

• Використовуйте лише батареї AA. Не використовуйте разом старі та нові батареї, а також 
батареї різного типу. Використання батарей різної ємності може призвести до вибуху 
або протікання і, як наслідок, до опіків та травмувань.

• Використані батареї слід утилізувати відповідно до вказівок виробника  
та місцевих норм.

• Вийміть батареї, якщо їх ресурс вичерпано або якщо ви не плануєте користуватися 
пультом ДК мультимедіа впродовж тривалого часу. Якщо батареї не вийняти з пульта  
ДК, вони можуть протекти через надмірне розрядження і спричинити опіки або 
травмування.

Використання та догляд

• Запобігайте потраплянню рідини або дрібних деталей всередину виробу. 
• Не торкайтесь виробу вологими руками.
• Не кидайте пристрій і не піддавайте його сильним механічним ударам.
• Не наступайте на виріб і не ставте на нього предмети.
• Не розміщуйте виріб на нерівній поверхні або не залишайте його на підлозі.
• Забороняється розбирати або вносити зміни до пристрою.
• Транспортування повинно виконуватися в оригінальній упаковці виробника.

Чищення
Виконуйте наведені нижче інструкції для запобігання пошкодженню або знебарвленню 
зовнішньої поверхні виробу .
• Витирайте м’якою чистою тканиною.
• Не застосовуйте інсектицидні засоби або інші леткі речовини.
• Не залишайте гумові та вінілові матеріали на зовнішній поверхні виробу впродовж 

тривалого часу.
• Не використовуйте розчинники або інші хімічні засоби. Не використовуйте тканину, 

оброблену хімічними засобами, для чищення поверхні.

Умови зберігання
• Під час використання, транспортування та зберігання виріб та батарею слід оберігати 

від впливу високих температур, вологості чи прямого сонячного світла.
• Не залишайте виріб в автомобілі із закритими вікнами, особливо у спекотну погоду.
• Захищайте виріб від пилу, диму та пари.
• Продукцію слід зберігати в оригінальній упаковці в темному, сухому, чистому, добре 

провітрюваному місці, далеко від кислот і лугів.

Налаштування пульта ДК мультимедіа
Увімкніть живлення

1 Натисніть кнопку PUSH (заскочка) на задній панелі пульта ДК мультимедіа  
і зніміть задню кришку.

 Натискайте кнопку-заскочку, поки фіксатор не вивільниться.

Кнопка PUSH (заскочка)

2 Вставте батареї з дотриманням належного напрямку позитивних  
та негативних контактів.

3 Встановіть на місце задню кришку.
 Прилаштуйте виступ кришки до заглиблення на пульті ДК мультимедіа, а тоді 

натисніть, щоб почулося клацання.

Порада

Коли ресурс батареї вичерпується, пульт ДК мультимедіа може не працювати належним чином 
або працювати лише з ближчої відстані. У такому разі обидві батареї слід замінити.

Сполучення і налаштування пульта ДК мультимедіа

Щоб використовувати пульт ДК мультимедіа як контролер для керування консоллю 
PlayStation®5 і телевізором, його необхідно сполучити з консоллю та налаштувати для 
використання із сумісним телевізором.
На головному екрані консолі PS5™ виберіть Settings (Параметри)  > Accessories 
(Аксесуари) > Media Remote (Пульт ДК мультимедіа) > Set Up Media Remote 
(Налаштування пульта ДК мультимедіа) і, дотримуючись екранних вказівок,  
налаштуйте пульт ДК мультимедіа.
Інфрачервона технологія (IR) дозволяє керувати певними функціями на сумісних 
телевізорах. Щоб сигнал спрацював, IR-передавач пульта ДК мультимедіа потрібно 
скерувати безпосередньо на відповідний пристрій. Зважайте, щоб між пультом ДК 
мультимедіа та пристроєм, для якого він використовується, не було перешкод.

Поради

 ˎ За допомогою одного пульта ДК мультимедіа можна керувати лише однією  
консоллю PS5.

 ˎ Для перемикання між кількома телевізорами необхідно встановити відповідні 
налаштування для пульта ДК мультимедіа.

 ˎ Завжди оновлюйте програмне забезпечення системи PS5 до найновішої версії.

Назви деталей апаратного забезпечення

A B D

E

F
G

H

I

J

K

L

C
A ) Кнопка збільшення (+) гучності TV 

Кнопка зменшення (-) гучності TV

B ) Кнопка   (мікрофона) 
(закріплено для використання в майбутньому) 

C ) IR (інфрачервоний) передавач

D ) Кнопка живлення TV

E ) Кнопка   (заглушення TV) 

F ) Кнопки напрямку

G ) Кнопка вводу

H ) Кнопка   (назад) 

I ) Кнопка   (параметрів) 

J ) Кнопка   (швидке перемотування назад)  

Кнопка   (відтворення/пауза)  

Кнопка   (швидке перемотування вперед) 

K ) Кнопки запуску служб

L ) Кнопка   (PS) 

Порада

Кнопка збільшення (+) гучності TV і кнопка  (відтворення/пауза) мають тактильні крапки,  
які допомагають швидко знайти ці кнопки.

Технічні характеристики
Джерело живлення (2) батареї розміру АА

Зовнішні габарити Прибл. 45 × 145 × 26 мм (ширина × висота × глибина)

Вага Прибл. 55 г (без батарей)

Робоча температура Від 5°C до 35°C

Країна виробництва Китай

Дизайн і технічні характеристики можуть бути змінені без попереднього повідомлення.

ГАРАНТІЯ
На цей продукт розповсюджується 12-місячна гарантія від виробника, термін якої 
починається від дати придбання. Докладнішу інформацію див. у гарантійному документі, 
що входить до комплекту PlayStation®5.

Виробник: Соні Інтеректів Ентертейнмент Інк., 1-7-1 Конан, Мінато-ку,  
Токіо 108-0075, Японія. 
Уповноважений представник виробника в Україні з питань відповідності вимогам 
технічних регламентів: ТОВ «Соні Україна», вул. Іллінська, 8, м.Київ, 04070, Україна. 
Дата виготовлення зазначена на упаковці або етикетці виробу після позначки  
“P/D” у наступному форматі: P/D: MM.YYYY, де MM – місяць, YYYY – рік виготовлення. 
Вироблено у Китаї. 
Справжнім Соні Інтеректів Ентертейнмент Інк. заявляє, що тип радіообладнання пульта 
ДК мультимедіа CFI-ZMR1 відповідає. Технічному регламенту радіообладнання; повний 
текст декларації про відповідність
доступний на веб-сайті за такою адресою: http://www.compliance.sony.ua/

Максимальна потужність 
випромінювання у зазначених 
смугах радіочастот 

Смуга радіочастот, 
в якій працює 
(передавання/приймання) 

Стандарт зв'язку 
(мережі, інтерфейсу 
передавання даних)

Bluetooth® IEEE 802.15.1 2400-2483,5 МГц   2,5 мВт  

Утилізуйте продукт відповідно до місцевого законодавства про переробку електричного 
та електронного обладнання.  
Продажі повинні проводитися відповідно до вимог чинного законодавства.

Дата виробництва батарейки нанесена на її корпус в форматі YMMDD, де Y: рік MM: місяць 
DD: день. Термін придатності батарейки дивись на її корпусі.

© 2020 Sony Interactive Entertainment Europe Limited. All rights reserved.

playstation.com

“ ”, “PlayStation”, “PS5” and “PlayStation Shapes Logo” are registered trademarks or trademarks  
of Sony Interactive Entertainment Inc. 

“SONY“ and “ ” are registered trademarks or trademarks of Sony Corporation.

The Bluetooth® word mark and logos are registered trademarks owned by Bluetooth SIG, Inc. 
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Сақтық шаралары
Өнімді пайдалану алдында осы нұсқаулықты және үйлесімді жабдық бойынша барлық 
нұсқаулықтарды мұқият оқып шығыңыз. Нұсқауларды алда пайдалану үшін сақтап қойыңыз.

Қауіпсіздік
 • Кішкентай балалардың жарақаттары.

Осы өнімді кішкене балалардың қолы жетпейтін жерде ұстаңыз.

 • Батареядан сұйықтық ағып жатса, сұйықтық ағып жатқан батареядан шыққан материалға 
жалаң қолдармен тимеңіз.

 – Батарея ағып жатса, өнімді пайдалануды дереу тоқтатып, тұтынушыларды қолдау 
орталығына хабарласыңыз.

 – Егер материал көздерге кірсе, көздерді таза сумен дереу шайыңыз және медициналық 
көмекке жүгініңіз. Бұл соқырлықты тудыруы мүмкін.

 – Материал теріңізге немесе киіміңізге тисе, әсер етілген аумақты таза сумен дереу 
шайыңыз. Қабыну немесе ауыру сезімі пайда болса, дәрігеріңізбен кеңесіңіз.

 • Ағып жатқан батареяны оттан дереу алыстатыңыз. Ағып жатқан батареядан шыққан 
материал немесе газдан тұтанып, өрт немесе жарылыс тудыруы мүмкін.
 • Батареяларды бөлшектемеңіз, қыздырмаңыз, өзгертпеңіз немесе зарядтамаңыз. Бұлай 
істеу батареялардың жылыстауына немесе зақымдалуына әкелуі, бұл жарақатқа немесе 
күйіктерге әкелуі мүмкін.
 • Батареяларды дұрыс бағытта салыңыз. Оң және теріс жақтары кері орнатылса, 
батареялар қысқа тұйықталуы мүмкін. Бұл батареялардың қызып кетуіне, жарылуына 
немесе жылыстауына әкеліп, бұл жарақатқа немесе күйіктерге әкелуі мүмкін.
 • Тек AA өлшемді батареяларды пайдаланыңыз. Ескі және жаңа немесе түрлері әртүрлі 
батареяларды бірге пайдаланбаңыз. Сыйымдылығы әртүрлі батареяларды пайдалану 
жарылысты немесе ағуды тудырып, бұл жарақатқа немесе күйіктерге әкелуі мүмкін.
 • Пайдаланылған батареяларды батарея өндірушісінің нұсқауларына немесе жергілікті 
ережелерге сәйкес қоқысқа лақтырыңыз.
 • Қызмет көрсету мерзімінің соңына жеткенде немесе мультимедиалық қашықтықтан 
басқару құралын ұзақ уақыт бойы сақтағанда батареяларды шығарыңыз. Оларды 
қашықтықтан басқару құралында қалдыру батареяның артық зарядсыздануына 
байланысты жылыстауына әкеліп, бұл жарақатқа немесе күйіктерге әкелуі мүмкін.

Пайдалану және ұстау
 • Сұйықтықтың немесе кішкентай бөлшектердің өнімге кіруіне жол бермеңіз. 
 • Өнімді ылғал қолмен ұстамаңыз.
 • Өнімді лақтырмаңыз немесе тастамаңыз, не болмаса оған қатты соққы тигізбеңіз.
 • Өнімде тұрмаңыз немесе үстіне заттар қоймаңыз.
 • Бұл өнімді тұрақсыз бетке қоймаңыз немесе еденде қалдырмаңыз.
 • Өнімді ешқашан бөлшектемеңіз немесе өзгертпеңіз.
 • Тасымалдау өндірушінің түпнұсқалық қаптамасында орындалады.

Тазалау
Өнімнің сыртқы бетін зақымдалудан немесе түсін жоғалтудан сақтау үшін төменде 
көрсетілген нұсқаулықтарды орындаңыз.

 • Жұмсақ, құрғақ шүберекпен сүртіңіз.
 • Инсектицидтерді немесе басқа ұшпа заттарды қолданбаңыз.
 • Өнімнің сыртқы бетіне ұзақ уақытқа резеңке немесе винилден жасалған  
материалдарды қоймаңыз.
 • Ерітінділерді немесе басқа химиялық заттарды пайдаланбаңыз. Химиялық жолмен 
өңделген тазалау шүберегімен сүртпеңіз.

Сақтау жағдайлары
 • Пайдалану, тасымалдау және сақтау кезінде өнімді немесе батареяны жоғары 
температуралардың, жоғары ылғалдықтың немесе тік күн жарығының  
әсеріне ұшыратпаңыз.
 • Өнімді терезелері жабық машинаның ішінде, әсіресе күн ыстық болғанда қалдырмаңыз.
 • Өнімді шаңда, түтінде немесе найзағайда қалдырмаңыз.
 • Өнімдерді бірегей қаптамасында, қышқылдар мен сілтілерден алыс қараңғы, құрғақ, 
таза, жақсы желдетілетін жерде сақтау керек.

Мультимедиалық қашықтықтан басқару құралын теңшеу

Қуатты қосу

1 Mультимедиалық қашықтықтан басқару құралының артында орналасқан  
PUSH түймесін басыңыз және артқы қақпақты шешіп алыңыз.

 PUSH түймесін құлып өшірілгенше басып тұрыңыз.

PUSH түймесі

2 Батареяларды оң және теріс жақтарын дұрыс бағытқа қаратып салыңыз.

3 Артқы қақпақты орнына салыңыз.
 Қақпақтың шығыңқы бөлігін мультимедиалық қашықтан басқару құралындағы 

ойыққа туралаңыз да, «шырт» еткен дыбыс естілгенше басыңыз.

Кеңес

Батарея заряды төмендегенде, мультимедиалық қашықтықтан басқару құралы тиісті түрде жұмыс 
істемеуі мүмкін немесе қашықтықтан басқару құралын пайдалануға болатын қашықтық азаюы 
мүмкін. Бұл орын алғанда, батареялардың екеуін де жаңаларымен ауыстырыңыз.

Мультимедиалық қашықтықтан басқару құралын жұптастыру 
және теңшеу
Медианы қашықтан басқару құралын PlayStation®5 консолі үшін басқару құралы ретінде, 
сонымен бірге теледидардың қашықтан басқару құралы ретінде пайдалану үшін қашықтан 
басқару құралын консольмен жұптастырып, содан кейін қашықтан басқару құралын 
үйлесімді теледидармен реттеу керек.
PS5™ консоліңіздің бастапқы экранына өтіңіз және Settings (Параметрлер)  > 
Accessories (Аксессуарлар) > Media Remote (Мультимедиалық қашықтықтан басқару 
құралы) > Set Up Media Remote (Мультимедиалық қашықтықтан басқару құралын теңшеу), 
тармағын таңдаңыз, содан кейін экрандағы нұсқауларды орындап, мультимедиалық 
қашықтықтан басқару құралын теңшеңіз.
Инфрақызыл (IR) технология үйлесімді теледидарлардағы белгілі бір функцияларды 
басқару мүмкіндігін береді. IR жұмысы үшін мультимедиалық қашықтан басқару құралының 
IR таратқышын тікелей құрылғыға бағыттау керек. Мультимедиалық қашықтан басқару 
құралы мен құрылғы арасында ешқандай кедергілер жоқ екенін тексеріңіз.

Кеңестер
 ˎ Бір мультимедиалық қашықтықтан басқару құралы тек бір PS5 консолін басқара алады.
 ˎ Теледидарларды ауыстырсаңыз, мультимедиалық қашықтықтан басқару құралының 
параметрлерін қайта конфигурациялау керек болады.

 ˎ PS5 жүйесінің бағдарламалық жасақтамасын әрқашан ең соңғы нұсқасына  
жаңартып отырыңыз.

Жабдық бөліктерінің атаулары
A B D

E

F
G

H

I

J

K

L

C

A ) TV дыбыс деңгейін жоғарылату түймесі 
TV дыбыс деңгейін төмендету түймесі

B )   (микрофон) түймесі 
(болашақта пайдалану үшін сақталған)

C ) IR (инфрақызыл) таратқышы

D ) TV қуат түймесі

E )   (TV дыбысын өшіру) түймесі

F ) Бағыттауыш түймелер

G ) Енгізу түймесі

H )   (артқа) түймесі

I )   (опциялар) түймесі

J )   (жылдам артқа өткізу) түймесі 

  (ойнату/кідірту) түймесі 

  (жылдам алға өткізу) түймесі

K ) Қызметті іске қосу түймелері

L )   (PS) түймесі

Кеңес

TV дыбыс деңгейін жоғарылату түймесінде және  (ойнату / кідірту) түймесінде түймелерді оңай 
табуға көмектесетін тактильдік нүктелер бар.

Сипаттамалары
Қуат көзі (2) AA өлшемді батареялар

Сыртқы габариттер Шамамен 45 × 145 × 26 мм (ені × биіктігі × тереңдігі)

Салмағы Шамамен 55 г (батареяларсыз)

Жұмыс температурасы 5 °C ден 35 °C

Өндіруші ел Қытай

Құрылым және техникалық сипаттамалары ескертусіз өзгертілуі мүмкін.

КЕПІЛДІК
Осы өнімге сатып алу күнінен бастап 12 ай бойы өндіруші кепілдігінің шарттары 
қолданылады. Толық ақпарат алу үшін PlayStation®5 жинағымен бірге берілетін  
кепілдікті қараңыз.

Өнімді шығарған немесе оның атынан дайындаған: Сони Интерэктив Энтертейнмент Инк, 
Мекен-жайы: 1-7-1 Конан, Минато-ку, Токио 108-0075, Жапония.
Кеден одағы жеріндегі шетелден әкелуші- «Сони Электроникс» ЖАҚ, Ресей, 123103,
Мәскеу, Карамышевский өтпе көшесі, 6. 
Қазақстан Республикасы жерінде тұтынушылардан кінәрат-талаптар қабылдайтын ұйым 
АО «Сони Электроникс» Представительство в Казахстане, 050059,Алматы, улица 
Иванилова, д. 58, 050059 Алматы қаласы, Иванилов көшесі, 58 үй.
Дайындалған күні бұйымның орамында немесе өнім заттаңбасындағы P/D белгісінің
жанында келесі форматта көрсетілген: P/D: MM.YYYY, мұндағы MM- дайындалған айы,
YYYY- жылы.
Қытайда жасалған. 

Сатуды күшінде тұрған заң талаптарына сәйкес жүзеге асыру керек.
Қызмет мерзімі біткен бұйымды күшінде тұрған заң талаптарына сәйкес залалсыз кәдеге 
асыру керек.

Дейін пайдалану керек : батареядан қар. (бұйымнан)
 • дата производства нанесена на корпус батарейки методом оттиска в формате ГММДД. 
Г: год М: месяц Д: день
 • Жасап шығарылған күні батарейка қаңқасына баспа-таңба Ж.АА.КК пішінінде басылған. 
Ж: жылы, А: айы, К: күні
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